
Konfiguracja Thunderbird po włączeniu 2FA (Wygląd klasyczny) 

Po pomyślnym skonfigurowaniu uwierzytelniania dwuskładnikowego (2FA), program Thunderbird nie 

będzie działał poprawnie z dotychczasowym hasłem dostępu do konta pocztowego. Niezbędne jest 

wygenerowanie nowego kodu dostępu dedykowanego dla tej aplikacji 

1. . Zaloguj się do poczty uczelnianej przez przeglądarkę, używając adresu poczta.ump.edu.pl. 

2. Po zalogowaniu wybierz ikonę koła zębatego, która znajduje się w prawym górnym rogu ekranu. 

 

3. Wybierz ustawienia. 

 

4. W oknie ustawień, z listy po lewej stronie wybierz konta. 

 

5. Następnie wybierz konto, które chcesz skonfigurować. 



 

6. Przewiń suwakiem do sekcji ustawień uwierzytelniania dwuskładnikowego i wybierz przycisk Dodaj 

hasło. 

 

7. Na ekranie wyświetli się okno do wprowadzenia nazwy aplikacji. Wpisz Thunderbird. 

 

8. Wybierz przycisk kolejny. 

 



9. W kolejnym oknie zobaczysz wygenerowany kod dostępu do aplikacji. Skopiuj go. 

 

10. Nie zamykaj okna przeglądarki oraz okna z widocznym kodem. 

 

Konfiguracja i Wprowadzenie Kodu w Programie Thunderbird 
1. Uruchom aplikację Thunderbird. 

2. Po uruchomieniu możesz zostać kilkukrotnie poproszony o wprowadzenie hasła do swojego konta. 

Wybierz wprowadź nowe hasło. 

 

3. Wklej skopiowany kod z poczty UMP. 

4. Kliknij ikonkę oka, aby zobaczyć wprowadzony kod dostępu i porównaj go z kodem wyświetlonym 

na poczcie UMP. 

5. Zaznacz opcję użyj menedżera haseł, aby zachować to konto i wybierz ok. 

 

6. Uwaga: Jeśli pojawi się kolejne okno o nieudanej próbie logowania, powtórz wcześniejszy krok. 

 



Edycja Zachowanych Haseł w Thunderbird 

7. Przejdź do ustawień aplikacji (kliknij koło zębate w lewym dolnym rogu). 

 

8. Następnie wybierz zakładkę prywatność i bezpieczeństwo. 

 

9. W sekcji hasła wybierz zachowane hasła. 



 

10. Pojawi się okno z zachowanymi danymi logowania. Wybierz wyświetl hasła. 

 

11. Potwierdź komunikat przyciskiem tak. 

12. W kolumnie hasła znajdź zapisane hasła w aplikacji. Kliknij dwukrotnie na hasło w celu edycji. 

 

13. Po zaznaczeniu hasła usuń je, a następnie wklej kod, który został skopiowany z poczty UMP. 

14. Hasło należy wkleić w dwóch wierszach konta. 



 

15. Kody wklejone w aplikacji powinny być jednakowe jak kod dostępu w poczcie UMP. 

16. Wybierz zamknij w aplikacji 

 

17. W poczcie UMP (w przeglądarce) wybierz gotowe i następnie zapisz

 

17. Zamknij aplikację Thunderbird i uruchom ją ponownie. 

Po tym procesie poczta UMP w kliencie pocztowym Thunderbird będzie działać prawidłowo. 

 


